
WP.0012.3.12.2025 
Protokół Nr 22 

z posiedzenia Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem  
w dniu 03 grudnia 2025 roku. 

 
 Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko otworzył posiedzenie Komisji, powitał jej 
Członków oraz zaproszone osoby. Obecni wg załączonych list obecności (listy stanowią 
załącznik nr 1 i 2 do niniejszego protokołu). 
 Przewodniczący Komisji stwierdził, że na stan 7 członków, obecnych jest 4 Radnych, 
Komisja jest zdolna formułować opinie i podejmować wnioski. 
 

Ad.2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
 

Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przedstawił proponowany porządek 
posiedzenia: 
 

1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Zapoznanie się z uchwałą Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej 

w Poznaniu w sprawie wyrażenia opinii o projekcie uchwały budżetowej Powiatu 
Kaliskiego na 2026 rok. 

4. Zapoznanie się z uchwałą Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej 
w Poznaniu w sprawie wyrażenia opinii o projekcie Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026-2031. 

5. Zapoznanie się z opiniami Komisji stałych Rady Powiatu Kaliskiego dotyczącymi 
projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie uchwały budżetowej na rok 
2026 oraz projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie uchwalenia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026-2031. 

6. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
uchwały budżetowej na rok 2026. 

7. Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026-2031. 

8. Wystąpienie do Przewodniczącego Rady Powiatu Kaliskiego dotyczące przekazania 
opinii Komisji stałych Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie projektu uchwały Rady 
Powiatu Kaliskiego w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 oraz projektu 
uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 
Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026-2031. 

9. Zamknięcie posiedzenia. 
    

Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko zapytał o uwagi do przedłożonego 
porządku posiedzenia. 

W związku z brakiem uwag, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania nad 
przyjęciem przedłożonego porządku posiedzenia. 

 
Komisja przyjęła jednogłośnie ww. porządek posiedzenia (porządek posiedzenia 

stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu). 
 
Ad. 3. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 

punktu porządku posiedzenia Zapoznanie się z uchwałą Składu Orzekającego Regionalnej 
Izby Obrachunkowej w Poznaniu w sprawie wyrażenia opinii o projekcie uchwały 



budżetowej Powiatu Kaliskiego na 2026 rok (uchwała stanowi załącznik nr 4 do niniejszego 
protokołu)  
 
 Skarbnik Powiatu Urszula Jędrusiak przypomniała, iż przedmiotowa uchwała została 
przekazana Radnym za pomocą systemu eSesja i zawiera opinię pozytywną o projekcie 
uchwały budżetowej Powiatu Kaliskiego na 2026 rok. 
 
 Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
 
 Członkowie Komisji zgodnie stwierdzili, iż zapoznali się z uchwałą 
Nr SO.1.4011.84.2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu z 
dnia 27 listopada 2025 r., zawierającą pozytywną opinię o projekcie uchwały budżetowej 
Powiatu Kaliskiego na 2026rok. 
 
 Ad. 4. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Zapoznanie się z uchwałą Składu Orzekającego Regionalnej 
Izby Obrachunkowej w Poznaniu w sprawie wyrażenia opinii o projekcie Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026-2031 (uchwała stanowi załącznik nr 5 
do niniejszego protokołu)  
 
 Skarbnik Powiatu przypomniała, iż przedmiotowa uchwała została przekazana 
Radnym za pomocą systemu eSesja i zawiera opinię pozytywną o projekcie Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026-2031 . 
 
 Przewodniczący Komisji otworzył dyskusję i zapytał o uwagi. 
 
 Wobec braku dyskusji Członkowie Komisji zgodnie stwierdzili, iż zapoznali się z 
uchwałą Nr Nr SO.1.4014.84.2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w 
Poznaniu z dnia 27 listopada 2025 r., zawierającą pozytywną opinię o projekcie Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026-2031. 
 
 Ad. 5. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Zapoznanie się z opiniami Komisji stałych Rady Powiatu 
Kaliskiego dotyczącymi projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie uchwały 
budżetowej na rok 2026 oraz projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026-2031. 

 
Przewodniczący Komisji przedstawił opinie Komisji Rady Powiatu Kaliskiego 

dotyczące przedmiotowych projektów: 
 
1) opinie Komisji Edukacji, Kultury i Sportu ( opinie stanowią załączniki nr 6 i 7 do 
niniejszego protokołu), 
2) opinie Komisji Infrastruktury i Porządku Publicznego ( opinie stanowią załączniki nr 8 i 9 
do niniejszego protokołu), 
5) opinie Komisji Rozwoju Powiatu i Promocji ( opinie stanowią załączniki nr 10 i 11 do 
niniejszego protokołu) 
 

Komisja zapoznała się z przedmiotowymi opiniami. 
 



Ad. 6. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 
punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego  w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 ( projekt uchwały stanowi załącznik 
nr 12 do niniejszego protokołu). 

 
Przewodniczący Komisji poprosił Skarbnika Powiatu, aby omówiła temat. 
Skarbnik Powiatu – Urszula Jędrusiak przypomniała, iż Członkowie Komisji 

zapoznali się z przedmiotowym projektem uchwały na poprzednich posiedzeniach Komisji. 
Skarbnik Powiatu zapytała o uwagi do przedmiotowego projektu uchwały. 
  
 W dyskusji wzięli udział: Radna Dorota Sitko, Starosta Kaliski Jan Adam Kłysz i 
Skarbnik Powiatu Urszula Jędrusiak. Dyskusja dotyczyła możliwości pozyskania środków 
zewnętrznych na budowę Domu Pomocy Społecznej w Liskowie i  środków na remont 
mieszkań przy Branżowym Centrum Umiejętności w Liskowie. 
 

   Wobec braku dalszej dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania               
w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 

Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie uchwały budżetowej na 2026 rok (opinia stanowi załącznik nr 13  do 
niniejszego protokołu). 

 
Ad.7. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 

punktu porządku posiedzenia – Wypracowanie opinii do projektu uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na 
lata 2026 – 2031 ( projekt uchwały stanowi załącznik nr 14  do niniejszego protokołu).  
 

Przewodniczący Komisji poprosił Skarbnika Powiatu, aby omówiła temat. 
Skarbnik Powiatu – Urszula Jędrusiak przypomniała, iż Członkowie Komisji 

zapoznali się z przedmiotowym projektem uchwały na poprzednich posiedzeniach Komisji. 
Skarbnik Powiatu zapytała o uwagi do przedmiotowego projektu uchwały. 
 

   Wobec braku dyskusji, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania                
w sprawie zaopiniowania przedmiotowego projektu uchwały. 
 

Komisja pozytywnie jednogłośnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 
Kaliskiego w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego 
na lata 2026 – 2031 (opinia stanowi załącznik nr 15 do niniejszego protokołu). 

 
Ad.8. Przewodniczący Komisji – Łukasz Kolonko przystąpił do realizacji kolejnego 

punktu porządku posiedzenia – Wystąpienie do Przewodniczącego Rady Powiatu Kaliskiego 
dotyczące przekazania opinii Komisji stałych Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie projektu 
Uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 oraz projektu 
Uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Powiatu Kaliskiego na lata 2026-2031. 

 
Komisja po zaopiniowaniu projektu uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 

uchwały budżetowej na rok 2026 oraz projektu Uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie 
uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026 – 2031, 
postanowiła wystąpić do Przewodniczącego Rady Powiatu Kaliskiego i przekazać opinie        



w tej sprawie wraz z opiniami pozostałych Komisji Rady Powiatu ( pismo stanowi załącznik 
nr 16 do niniejszego protokołu). 

 
Ad. 9. Zamknięcie posiedzenia. 
 

 Posiedzenie Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem w dniu 3 grudnia 2025 roku 
odbyło się w sali 103 w siedzibie Starostwa Powiatowego w Kaliszu. Rozpoczęło się              
o godzinie 9.10, zakończyło się o godzinie 9.30. 
 
Protokół sporządziła:   
         Przewodniczył: 
Dorota Kubiak                 
         Łukasz Kolonko 
 
        Przewodniczący Komisji Budżetu 
  
 

. 
 

 


